

Datum: Rijeka, 24. lipnja 2024.

Kolegij: Rad Nastavnog zavoda za javno zdravstvo

Voditelj: doc.dr.sc. Željko Linšak, dipl.sanit.ing.

e-mail voditelja: zeljko.linsak@uniri.hr

Katedra: Katedra za javno zdravstvo

Studij: Sveučilišni diplomski studiji - Sestrinstvo - menadžment u sestrinstvu

Godina studija: 2

Akadska godina: 2024./2025.

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Kolegij Rad Nastavnog zavoda za javno zdravstvo je obavezni kolegij na drugoj godini Sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo – menadžment u sestrinstvu i sastoji se od 20 sati predavanja i 10 sati seminara, ukupno 30 sati (3 ETSC). Kolegij se izvodi na Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.

Cilj kolegija je upoznavanje studenata s organizacijskom strukturom i javnozdravstvenom ulogom Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije. Naglasak se stavlja na rješavanje pravne problematike unutar organizacijskih cjelina i prikaz upravljanja javnozdravstvenim programima.

Sadržaj kolegija:

Organizacija i funkcija Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ. Pravna problematika unutar organizacijskih cjelina. Upravljanje javno – zdravstvenim programima (Nacionalni program ranog otkrivanja raka debelog crijeva, Nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke, Program prevencije bolesti srca i krvožilja kod stanovnika PGŽ, Program ranog otkrivanja raka vrata maternice u žena PGŽ). Ekonomska problematika vođenja javno – zdravstvene institucije. Položaj i uloga javnog zdravstva u društvenoj zajednici.

Izvođenje nastave:

Nastava se izvodi u obliku predavanja i seminara. Tijekom nastave studenti će aktivno sudjelovati u obradi seminarskih tema iz kolegija te na kraju nastave pisati obavezan pismeni završni ispit. Izvršavanjem svih nastavnih aktivnosti te pristupanjem završnom ispitu student stječe 3 ETSC boda. Oba oblika nastave su obvezatna.

Popis obvezne ispitne literature:

1. Janković S. "120 godina Nastavnog zavod za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije"; Rijeka 2020.
2. Zakon o zdravstvenoj zaštiti NN 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22, 33/23
3. Prezentacije sa nastave

Popis dopunske literature:

Unesite tražene podatke

Nastavni plan:

Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):

P1 Organizacija i funkcija NZZJZ PGŽ

Ishodi učenja

Opisati djelatnost Odjela za javno zdravstvo i upoznati se s izradom Narodnog zdravstvenog lista te radom zdravstvene statistike i objasniti osnovni cilj Odjela - unapređenje zdravlja stanovništva.

P2 Organizacija i funkcija NZZJZ PGŽ

Ishodi učenja

Opisati djelatnost i ustrojstvo Odjela školske i adolescentne medicine, uočiti i prepoznati važnost rada ovog Odjela kod ranog otkrivanja poremećaja i bolesti, sprečavanje nastanka društveno neprihvatljivog ponašanja i ovisnosti, usvajanja stavova i navika zdravog načina življenja, razvijanje odgovornosti za osobno zdravlje te objasniti važnost zaštite duševnog zdravlja osobito vezano uz probleme učenja i prilagodbe za školu.

P3 Organizacija i funkcija NZZJZ PGŽ

Ishodi učenja

Opisati djelatnost Odjela za zaštitu okoliša i zdravstvenu ekologiju i upoznati se s mjerama zaštite zdravlja ljudi vezano uz čimbenike okoliša (biološki, kemijski, fizikalni) s potencijalno štetnim djelovanjem u svim medijima okoliša s kojim čovjek dolazi u dodir – voda, namirnice, zrak, tlo... Upoznati se s organizacijom rada Odjela za epidemiologiju zaraznih i kroničnih nezaraznih bolesti.

P4 Organizacija i funkcija NZZJZ PGŽ

Ishodi učenja

Opisati djelatnost Odjela za klinički mikrobiologiju i upoznati se s javno-zdravstvenom i specijalističko konzilijarnom mikrobiološkom djelatnosti od interesa za PGŽ. Upoznati se s ulogama Odjel za zaštitu mentalnog zdravlja i liječenje ovisnosti.

P5 Pravna problematika unutar organizacijskih cjelina

Ishodi učenja

Znati objasniti provođenje pravne legislative unutar NZZJZ PGŽ.

P6 Upravljanje javno – zdravstvenim programima

Ishodi učenja

Navesti i upoznati se s školskim preventivnim programima, centrima za mlade – savjetovanište otvorenih vrata. Upoznati se s provođenjem stručnih projekata u cilju zaštite ljudskog zdravlja od štetnih utjecaja iz okoliša te ustrojstvom i organizacijom monitoringa kakvoće zdravlja.

P7 Upravljanje javno – zdravstvenim programima

Ishodi učenja

Upoznati se s provođenjem stručnih projekata u cilju zaštite ljudskog zdravlja od štetnih utjecaja iz okoliša te ustrojstvom i organizacijom monitoringa kakvoće zdravlja.

P8 Upravljanje javno – zdravstvenim programima

Ishodi učenja

Upoznati se i objasniti važnost provođenja nacionalnih programa: Nacionalni program ranog otkrivanja raka debelog crijeva, Nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke, Program prevencije bolesti srca i krvožilja kod stanovnika PGŽ, Program ranog otkrivanja raka vrata maternice u žena PGŽ.

P9 Ekonomska problematika vođenja javno – zdravstvene institucije

Ishodi učenja

Upoznati se s institucionalnom organizacijom ekonomskih poslova, provođenjem javnih natječaja i organizacijom odjela nabave te ekonomskom strukturom javno – zdravstvenih poslova.

P10 Položaj i uloga javnog zdravstva u društvenoj zajednici

Ishodi učenja

Uočiti i prepoznati izazove javnog zdravstva u budućnosti, objasniti opravdanost postojanja preventivnih javno – zdravstvenih pregleda te provođenja javno zdravstvenih projekata.

Popis seminara s pojašnjenjem:

S1 Zakonodavstvo u zdravstvu

S2 Pravna legislativa

S3 Preventivni programi

S4 Stručni projekti u cilju zaštite ljudskog zdravlja od štetnih utjecaja iz okoliša

S5 Uloga javnog zdravstva u zajednici

Studenti se upoznaju s organizacijom i ulogom NZZJZ PGŽ i zajednički komentiraju i daju osvrt na navedenu problematiku.

Popis vježbi s pojašnjenjem:

Unesite tražene podatke

Obveze studenata:

Ocjenjivanje studenata provodi se prema važećem Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci te prema Izmjenama i dopunama Pravilnika o studijima Sveučilišta u Rijeci.

Rad studenata se vrednuje i ocjenjuje tijekom izvođenja nastave te na završnom ispitu. Od ukupno 100 bodova, tijekom nastave student može ostvariti 50 bodova a na završnom ispitu 50 bodova. Ocjenjivanje studenata vrši se primjenom ECTS (A-F) i brojčanog sustava (1-5). Ocjenjivanje u ECTS sustavu izvodi se prema kriteriju ocjenjivanja iz Odluke o izmjenama i dopunama pravilnika o studijima Sveučilišta u Rijeci, članak 29.

Kolegij "Rad Nastavnog zavoda za javno zdravstvo" sluša se na drugoj godini Sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo – menadžment u sestrinstvu. Nastava je organizirana u obliku predavanja (20 sati) i seminara (10 sati), ukupno 30 sati (3 ETSC). Oba oblika nastave su obvezatna.

Student može polagati ispit najviše tri puta u jednoj akademskoj godini.

Od maksimalnih 50 ocjenskih bodova koje je moguće ostvariti tijekom nastave, student mora sakupiti minimum 50% i više ocjenskih bodova od ocjenskih bodova koje je bilo moguće steći tijekom nastave kroz oblike kontinuiranog praćenja i vrednovanja studenata sukladno pravilniku i/ili studijskom programu sastavnice, mogu pristupiti završnom ispitu. Studenti koji su tijekom nastave ostvarili od 0 do 49,9% ocjenskih bodova od ocjenskih bodova koje je bilo moguće steći tijekom nastave kroz oblike kontinuiranog praćenja i vrednovanja studenata sukladno pravilniku i/ili studijskom programu sastavnice ocjenjuju se ocjenom F (neuspješan), ne mogu steći ECTS bodove i moraju ponovo upisati predmet.

Ocjenske bodove (maksimalno 50 bodova) student tijekom nastave stječe na slijedeći način:

a) seminarski rad (do 50%)

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

Kriteriji dodjele bodova za seminarski rad

Kriteriji za dodjeljivanje ocjenskih bodova seminara	
Angažiranost studenta u prikupljanju i način iznošenja informacija	10
Pisanje seminarskog rada, izvornost seminarskog rada	10
Uključenost u analizu problema, donošenje zaključaka i njihova povezanost	25
Način prezentacije	5
UKUPNO	50

Završni ispit je pismeni ispit i boduje se s maksimalno 50 bodova. Bodovi na završnom ispitu dobivaju se kada student riješi najmanje 50% testa.

Vrednovanje završnog ispita	
Bodovanje točnih odgovora na završnom ispitu	Ocjenski bodovi
Točan odgovor na 90-100% postavljenih pitanja	45-50
Točan odgovor na 75-89,9% postavljenih pitanja	37-44
Točan odgovor na 60-74,9% postavljenih pitanja	31-36
Točan odgovor na 50-59,9% postavljenih pitanja	25-30

Završna ocjena oblikuje se na način da se ocjenskim bodovima ostvarenim tijekom nastave pridružuju bodovi ostvareni na završnom ispitu. Ocjenjivanje studenata na temelju konačnog uspjeha obavlja se kako slijedi:

Konačna ocjena	
A (90-100%)	izvrstan (5)
B (75-89,9%)	Vrlo dobar (4)

	C (60-74,9%)	dobar (3)	
	D (50-59,9%)	dovoljan (2)	
	F (0-49,9%) (studenti koji su tijekom nastave ostvarili manje od 30 bodova ili nisu položili završni ispit)	nedovoljan (1)	

Mogućnost izvođenja nastave na stranom jeziku:

Engleski jezik

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

Unesite tražene podatke

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2024./2025. godinu)

Raspored nastave

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik
04.10.2024.	15 – 19 NZZJZ PGŽ			Doc.dr.sc. Željko Linšak, dipl.sanit.ing.
05.10.2024.	8 – 12 Z5			
17.10.2024.	15 – 19 Z4			
18.10.2024.	8 – 12 NZZJZ PGŽ			
14.11.2024.		15 – 19 Z4		
16.11.2024.		11 – 15 Z5		

Popis predavanja, seminara i vježbi:

P	PREDAVANJA (tema predavanja)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
P1	Organizacija i funkcija Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ – djelatnost Odjela za javno zdravstvo	2	NZZIZ PGŽ
P2	Organizacija i funkcija Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ – djelatnost Odjela školske i adolescentne medicine	2	NZZIZ PGŽ
P3	Organizacija i funkcija Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ – djelatnost Odjela za zaštitu okoliša i zdravstvenu ekologiju	2	NZZIZ PGŽ
P4	Organizacija i funkcija Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ – djelatnost Odjela za kliničku mikrobiologiju i Odjel za zaštitu mentalnog zdravlja i liječenje ovisnosti	2	Z5
P5	Pravna problematika unutar organizacijskih cjelina	2	Z5
P6	Upravljanje javno – zdravstvenim programima – programi vezani uz Odjel školske i sveučilišne medicine	2	Z4
P7	Upravljanje javno – zdravstvenim programima - provođenjem stručnih projekata u cilju zaštite ljudskog zdravlja od štetnih utjecaja iz okoliša te ustrojstvom i organizacijom monitoringa kakvoće zdravlja	2	Z4
P8	Upravljanje javno – zdravstvenim programima – nacionalni programi	2	NZZIZ PGŽ
P9	Ekonomska problematika vođenja javno – zdravstvene institucije	2	NZZIZ PGŽ
P10	Položaj i uloga javnog zdravstva u društvenoj zajednici	2	NZZIZ PGŽ
	Ukupan broj sati predavanja	20	

S	SEMINARI (tema seminara)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
S1	Zakonodavstvo u zdravstvu	2	Z4
S2	Pravna legislativa	2	Z4
S3	Preventivni programi	2	Z4
S4	Stručni projekti u cilju zaštite ljudskog zdravlja od štetnih utjecaja iz okoliša	2	Z5
S5	Uloga javnog zdravstva u zajednici	2	Z5
	Ukupan broj sati seminara	10	

	ISPITNI TERMINI (završni ispit)
1.	28.11.2024.
2.	13.12.2024.
3.	
4.	